

В образовательных организациях республики успешно завершился месячник психологической безопасности, который проходил с 1 марта по 11 апреля 2016г.

В рамках Месячника были проведены различные мероприятия с обучающимися, педагогами и родителями. Были использованы разнообразные формы работы, что позволило сделать мероприятия интересными и увлекательными для ребят, способствовало укреплению классных коллективов.

Во многих школах в День открытия Месячника психологического здоровья началась с коллективного творческого дела «Стена мечтаний», «Дерево счастья», «Дерево добрых пожеланий».

В ходе Месячника проводились диагностики по выявлению тревожности, агрессии, акцентуации характера, уровня безнадежности по шкале безнадежности А.Бека методике Филипса, проективной методике «Дом. Дерево. Человек» (1-5 классы); опроснику «Диагностика состояния агрессии» А. Басса, А. Дарки, методике «Патохарактерологический диагностический опросник для подростков» (6-11 классы).

Для учащихся проведены классные часы, лекции, беседы, тренинги, психологические уроки, конкурсы, диспуты, флеш-мобы – школьные акции, круглые столы на темы о ценности жизни, позитивном отношении к себе и окружающим, детско-родительских взаимоотношениях, взаимодействии со сверстниками.

Новизной месячника стала мастерская «Телефона доверия», где учащиеся, МБОУ СОШ с. Усть-Элегест, ГБОУ РТ школы интернаты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сделали брелки с логотипом «Телефона доверия».

Большое внимание будет уделено учащимся, которые состоят на разных профилактических учетах, как нуждающимся в индивидуальном психолого-педагогическом подходе.

Для педагогов психологи организовали мероприятия, направленные на гармонизацию социально-психологического микроклимата в педагогических коллективах, профилактику синдрома профессионального выгорания педагогов (тренинги личностного роста, командное взаимодействие в коллективе, группы профессиональной взаимопомощи и т.д.).

Таким образом, месячник психологической безопасности в образовательных организациях республики прошел планово в интерактивной форме, неся позитивную направленность.